



信报楼市

周刊
(每周四出版)



信报楼市微信



信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



2015年6月4日(乙未年四月十八)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:丁桂玲 组版:张爱萍

学茶艺 看皮影 习陶艺

——小记者在金牛文化产业园内体验非物质文化遗产侧记



□本报记者 黄慧 卢小龙 文/图

为庆祝“六一”国际儿童节,5月31日,《信报楼市》信报楼市周刊携手金牛文化产业园,邀请《信阳晚报》小记者及家长走进金牛文化产业园,欣赏茶艺表演、看罗山皮影戏、学习陶艺,200多名小记者及家长在欢声笑语中度过一个充实快乐的周末。

自古开门七件事,柴米油盐酱醋茶。饮茶在为人们消渴的同时也逐渐形成了一种文化。与此同时,沏茶的方法、饮茶的礼仪也成为日常生活中必学的一门常识。5月31日上午9时,小记者们在金牛古镇一杯茶楼门前广场观看茶艺表演并认真学习茶艺知识。茶艺师优雅的姿态,专注的神情,还有那古典的服饰,精致的茶具,这一切都让小记者和家长看得如痴如醉,虽是烈日当空却让人感到心境平和,轻松舒适。

在随后的“奉茶”环节,小记者

们端起茶艺师冲泡的香茶敬献父母。当孩子们将一杯杯馨香扑鼻的热茶端到父母面前时,家长们感动不已。小记者董双奇的妈妈尝了孩子亲手敬奉的茶后,高兴地说:“真好喝,还有小手的味道呢!”表演结束后,小记者们纷纷表示,回家后要为父母和爷爷奶奶进行茶艺表演,为他们献上自己亲手泡的香茶。

“小记者,大家好,你们知道皮影戏是怎么来的吗?”来自罗山县光辉皮影艺术团的工作人员为小记者们讲解了皮影戏的相关常识。她告诉小记者,皮影戏旧称“影子戏”或“灯影戏”,起源于两千多年前的西汉,皮影主要用牛皮、羊皮、驴皮制作。

简单“科普”之后,光辉皮影艺术团为小记者们带来了一些经典皮影戏剧目。看似简单的皮影到了工作人员手中仿佛有了生命,时而奔跑跳跃,时而凌空飞翔,工作人员精湛的技艺不时赢得小记者们的阵阵

掌声。演出结束后,小记者们又在工作人员的指导下,自己动手表演皮影戏,亲身感受皮影戏的魅力。

在金牛古镇陶瓷体验馆里制作陶艺更是让每个小记者欢呼雀跃。陶瓷体验馆里琳琅满目的陶艺展品让小记者们应接不暇。在陶艺制作区,陶艺师周红强进行了现场指导,拿出自己的作品给小记者们观看,并现场教大家如何制作小鱼。小记者们按捺不住内心的激动,卷衣捋袖、摩拳擦掌,在陶艺老师的指导下,揉、搓、捏、摔陶泥,尽情发挥自己的想象。陶土的可塑性,给孩子们带来无穷的乐趣,让孩子们度过了一个难忘的节日。

活动结束后,小记者家长表示,这样的活动寓教于乐,不仅让孩子们体会到传统文化的博大精深,更重要的是让他们体验到快节奏生活状况下完全不同的恬静、平和的生活状态,让浮躁的孩子安静下来。



对党忠诚 净化自己 敢于担当

市国土资源局召开“三严三实”专题教育动员会

本报讯(记者 任黎明 见习记者 赵天)5月27日上午,信阳市国土资源局党组书记以《自觉践行“三严三实”、持续加强作风建设,努力推动国土资源工作创新发展》为题,为全市国土资源系统党员干部上了一堂深刻而生动的党课,并就抓好“三严三实”专题教育进行了部署。该局处级领导干部、局机关全体党员和各县(区)局、分局、矿管办、二级机构领导班子成员共145人参加会议。

会议指出,开展“三严三实”专题教育是党的群众路线教育实践活动的延展深化,是深入推进全面从严治党的重要部署,是持续深入推进党的思想作风建设和反腐倡廉建设的重要举措,更是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律的重要抓手。大家要深刻认识把握,深入学习领会“三严三实”的科学内涵和内在要求,坚决把思想统一到中央和省委、市委的方式方法,明确目标指向。二要抓好关键环节,就是要把专题党课讲深、把学习研讨搞活、把专题民主生活会和组织生活会开好、把整改落实和立规执纪抓实。三要突出问题导向,坚持向问题“叫板”,把问题意识、问题导向贯穿专题教育的全过程,把发现问题、找准问题、解决问题作为这次学习教育的出发点和落脚点。四要以专题教育推动作风转变,重点强化习总书记系列重要讲话精神、党的基本理论、国土资源管理知识、中国传统文化、法律法规等方面知识的学习。要锤炼道德修养,筑牢立身之本。坚持做官先做人,从政德为先,把党性修养作为终生必修课,培养道德情操,持续转变作风,务实创新,推动工作落实。要严格廉洁自律,坚决守住底线。把法纪作为做人、从政、为官的底线,时时警醒自己、处处检点自己、事事约束自己,拒绝各种诱惑,防微杜渐、洁身自好,时刻绷紧廉洁自律这根弦。在贯彻落实省厅和市委、市政府的决策部署上,要不折不扣、雷厉风行,确保政令畅通。端正工作态度,在任何岗位上都要尽自己最大努力,拿出最高的标准,真正承担起责任。

会议要求,抓好“三严三实”专题教育,一要明确目标任务。明确指导思想,明确基本原则,明确方式方法,明确目标指向。二要突出关键环节,就是要把专题党课讲深、把学习研讨搞活、把专题民主生活会和组织生活会开好、把整改落实和立规执纪抓实。三要突出问题导向,坚持向问题“叫板”,把问题意识、问题导向贯穿专题教育的全过程,把发现问题、找准问题、解决问题作为这次学习教育的出发点和落脚点。四要以专题教育推动作风转变,重点强化习总书记系列重要讲话精神、党的基本理论、国土资源管理知识、中国传统文化、法律法规等方面知识的学习。要锤炼道德修养,筑牢立身之本。坚持做官先做人,从政德为先,把党性修养作为终生必修课,培养道德情操,持续转变作风,务实创新,推动工作落实。要严格廉洁自律,坚决守住底线。把法纪作为做人、从政、为官的底线,时时警醒自己、处处检点自己、事事约束自己,拒绝各种诱惑,防微杜渐、洁身自好,时刻绷紧廉洁自律这根弦。在贯彻落实省厅和市委、市政府的决策部署上,要不折不扣、雷厉风行,确保政令畅通。端正工作态度,在任何岗位上都要尽自己最大努力,拿出最高的标准,真正承担起责任。

明确职责 加强监管

我市认真做好当前建筑施工安全生产工作

本报讯(记者 卢小龙 杨柳)建筑施工安全事关人民群众生命财产安全,为有效防范和遏制安全事故的发生,我市住建系统进一步强化“红线”意识和底线思维,明责、尽责、晓利、知弊,明确各方职责,努力在全市经济建设和工程建设更好更快地发展创造安全稳定的社会环境。

深入开展安全隐患排查和专项整治活动。我市住建系统要求各级有关部门认真组织开展企业自查、系统排查和全面大检查,及时排查各类事故隐患,对事故隐患做到治理责任、措施、资金、进度和应

急预案“五落实”,实现隐患排查治理闭环管理。重点加强对高支模、深基坑、脚手架、建筑起重机械设备、临时用电、高处坠落等关键环节和关键部位的检查,有针对性地开展专项整治,做到全过程、全方位监督,及时发现和处置各类违法违规行为,认真督促做好各类重大隐患的整改工作,及时消除重大安全隐患,确保隐患排查治理活动取得实效,有效防范和遏制重大事故发生。

广泛组织开展建筑起重机械设备安全专项检查。按照《信阳市住房和城乡建设局关于进一步加

强建筑起重设备安全管理工作的通知》要求,市住建系统立即组织开展建筑起重设备安全专项检查,对全市在建工程使用的施工升降机、塔式起重机、物料提升机、高处作业吊篮等建筑起重机械设备进行全面检查,消除隐患,不留死角。要严格按照相关管理规定要求,做好建筑起重机械设备安全管理,确保建筑起重机械设备的安全使用。重点对建筑起重机械设备实际工作状况、设备使用登记情况、建筑起重机械拆装单位资质、设备操作人员资格、专项方案的制定和执行情

况进行全面检查和验收,合格后方可使用。检查中发现的隐患,要挂牌督办,跟踪落实,对发现的违法违规行为要依法依规严肃处理。

认真做好汛期建筑安全生产工作。我市主汛期将至,汛期是安全事故的易发时期,住建系统要求各级有关部门要高度重视汛期强降雨、洪水、大风、泥石流、山体滑坡、雷电、高温、高温等自然灾害对安全生产工作带来的不利影响,把汛期安全生产工作摆到重要位置抓实抓好。加强汛期基础开挖、基坑支护、管沟开挖和支护,特别是

深基坑工程的开挖和支护的监控管理,加大对深基坑及周围环境的观测力度,增加雨天观测频次,及时掌握基坑变形情况,对排水系统进行疏通和完善,确保施工现场排水畅通。强化施工工地存在滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害危险的隐患排查治理,特别是对工棚、仓库等重点位置要科学选址,在确保安全的前提下进行生产作业和居住。根据天气变化合理安排建筑工关键环节和关键部位的预防治理工作,确保我市汛期建筑施工安全生产。

《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着生活水平的提高,人们的维权意识越来越强。怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生的纠纷找不到合适的投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

- 投诉方式:
- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6263911进行投诉。
 - 2.发送邮件到xinbaoloushi@163.com进行投诉。
 - 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。



信报楼市联盟战略合作伙伴